

ДОДАТКИ (РЕЦЕНЗІЇ-ВІДГУКИ ЗОВНІШНІХ СТЕЙКХОЛДЕРІВ) / ANNEXES
(REVIEWS OF EXTERNAL STAKEHOLDERS)

Додаток 1 / Annex 1



ВІДГУК - РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
за першим (бакалаврським) освітнім рівнем,
(розробник – НТУ «Дніпровська політехніка»)

Розглянута освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» студентоцентрована та реалізує комплексний підхід до навчання, який охоплює теоретичні знання і практичні навички. Студенти отримують знання з фундаментальних наук, які необхідні для розуміння принципів будівництва, а також можливість застосовувати ці знання на практиці. Цей підхід допоможе студентам розвинути теоретичне та практичне мислення, що є важливим для успішної кар'єри в будівельній галузі.

Зазначена програма відповідає положенням стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» та була акредитована у 2021 році. Програма передбачає широкі можливості вибору дисциплін та практичної підготовки, також враховані можливості міжнародного обміну студентів.

Програма складається з комплексу взаємопов'язаних освітніх компонент, передбачає розвинений підхід до навчання та сприяє індивідуальному вибору освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти, має сильні сторони, а також можливості для подальшого вдосконалення.

Деякі аспекти, які можна покращити, наприклад, акцентувати увагу на новітніх технологіях в будівництві, таких як інформаційне моделювання будівель (БІМ), сталому розвитку та використанні відновлювальних та екологічних будівельних матеріалів.

Освітньо-професійна програма, яка рецензується, відповідає вимогам для бакалаврського рівня вищої освіти є сучасною, актуальною та відповідає інтересам здобувачів вищої освіти, створює міцну основу для їхнього успіху в майбутньому. Впевнені, що випускники даної програми будуть брати активну участь у відбудові нашої країни.

З повагою,

Директор



Олег ГОВОРУХА